U? — BENELLI LEONCINO 500 2017 >
AIVU SLIP ON OVAL CARBON CAP

SCHEMATIC

ELENCO PARTI / PARTS LIST J
# QTA/ QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE 10 (x2) 7§
1 1 DB killer / DB killer 50.DK.067.0 % %
2 1 Tappo in gomma / Rubber stopper 50.73.266.1 N
3 1 Silenziatore / Muffler OVAL CARBON CAP 230 9
4 1 Protezione in gomma / Rubber protection 50.73.077.1 -
5 1 Staffa / Bracket 50.55.030.0 -
6 1 Vite M8x30 / Screw M8x30 50.73.219.1
7 1 Rondella in alluminio / Aluminium washer 50.73.063.1
8 1 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1
9 1 Tubo di raccordo / Link pipe 9773E002S3
10 2 Dado rapido / Cage nut 50.66.009.1 Parti originali
11 1 Fascetta / Pipe clamp 50.73.889.0 Original parts
OPTIONAL PART N
TUBO NO KAT - NO KAT PIPE

E.002.C1

Paracalore originale p
Original heat shield 4 <

Monta con silenziatore originale e con
gli scarichi MIVV OVAL e SUONO.

It fits with original silencer and with
MIVV exhausts OVAL and SUONO. J

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE FASCETTA / CLAMP
E.002.L3C CARBONIO (COPPA CARBONIO) / CARBON (CARBON CAP)
E.002.L4C TITANIO (COPPA CARBONIO) / TITANIUM (CARBON CAP)

INOX / ST.STEEL INOX / ST.STEEL




